



RETIFICAÇÃO DO EDITAL

No Edital referente ao cargo de **Professor Ensino Fundamental II - Anos Finais (6º ao 9º ano) - Educação Física**, onde se lê:

"Licenciatura Plena em Educação Física",

inclui-se:

"Licenciatura Plena em Educação Física, com Registro no Conselho Regional de Educação Física (CREF)."

Essa alteração reflete os requisitos mínimos necessários para o cargo e deve ser incorporada ao texto oficial do Edital

Atenciosamente,

Coordenação de Concursos
Instituto Juscelino Kubitschek

